

**ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΗ ΣΥΛΛΟΓΙΚΗ ΣΥΜΒΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ  
ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΤΗΝ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΜΕ ΤΗΝ ΕΠΩΝΥΜΙΑ  
«ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΙΚΟΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΣΥΝΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ  
ΠΑΝΤΟΠΩΛΩΝ» «Η ΜΕΡΙΜΝΑ Α.Ε.Ε.»  
ΜΕ ΕΔΡΑ ΤΟΝ ΑΓΙΟ ΔΗΜΗΤΡΙΟ ΑΤΤΙΚΗΣ (Κατσίμπα 52&Μακρυγιάννη)**

Στον Άγιο Δημήτριο Αττικής σήμερα την 27/5/2014 οι υπογράφωντες:

- 1) Η Ανώνυμη Εταιρία με την επωνυμία «Προμηθευτικός Οργανισμός Συνεργαζόμενων Παντοπωλών – Η ΜΕΡΙΜΝΑ Α.Ε.Ε.» και τον διακριτικό τίτλο «Η ΜΕΡΙΜΝΑ Α.Ε.Ε.» που εδρεύει στον Άγιο Δημήτριο Αττικής (Κατσίμπα 52 και Μακρυγιάννη) με Α.Φ.Μ.: 094450846 Δ.Ο.Υ.: Φ.Α.Ε. Πειραιά, νόμιμα εκπροσωπούμενη από τον Αθανάσιο Σταύρου Κωσταρέλη και
- 2) Η Ένωση Προσώπων του άρθρου 37 Ν.4024/2011 με την επωνυμία «ΕΝΩΣΗ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΤΗΝ Α.Ε. «Η ΜΕΡΙΜΝΑ Α.Ε.Ε.» με έδρα τον Άγιο Δημήτριο Αττικής (Κατσίμπα 52 και Μακρυγιάννη), συσταθείσα με την από 8<sup>ης</sup> Απριλίου 2012 συστατική πράξη για αόριστο χρόνο (αόριστη διάρκεια), η οποία συστατική πράξη κατετέθη στο Ειρηνοδικείο Αθηνών με την υπ' αριθμό 35/19-4-2012 έκθεση κατάθεσης και επιδόθηκε στην ως άνω εργοδότησα Α.Ε. «Η ΜΕΡΙΜΝΑ Α.Ε.Ε.» με την υπ' αριθμό. 8752B/23-4-2012 έκθεση επίδοσης του δικαστικού επιμελητή του Πρωτοδικείου Αθηνών Νικολάου Τζινιέρη, νόμιμα εκπροσωπούμενη από τους εκλεγέντες εκπροσώπους των εργαζομένων Δημήτριο Γκιάτα του Χρήστου και Θεόδωρο Νιώτη του Νικολάου, ΣΥΝΟΜΟΛΟΓΟΥΝ ΚΑΙ ΣΥΜΦΩΝΟΥΝ ΤΑ ΑΚΟΛΟΥΘΑ:

Α. Οι άνω συμβαλλόμενες σύνηψαν την από 29<sup>η</sup> Μαΐου 2012 Επιχειρησιακή Συλλογική Σύμβασης Εργασίας των εργαζομένων στην Α.Ε. «Η ΜΕΡΙΜΝΑ Α.Ε.Ε.», κατατεθείσα στην Επιθεώρηση Εργασίας Δάφνης με υπ' αριθμό 6/31.05.2012, προκειμένου να εξασφαλισθεί η βιωσιμότητα της άνω εργοδότησας, με παράλληλη βελτίωση της παραγωγικότητας και ανταγωνιστικότητας και αντιμετώπιση της ύφεσης με στόχο και την διατήρηση των θέσεων εργασίας. Με αυτήν την Επιχειρησιακή Συλλογική Σύμβασης Εργασίας, η οποία είχε διάρκεια ενός (1) έτους και κάλυπτε και δέσμευε όλους τους εργαζόμενους στην επιχείρηση, συμφωνήθηκε ότι οι καταβαλλόμενες κατά την υπογραφή της συνολικές αποδοχές στον καθένα εργαζόμενο μειώνονται από την 1<sup>η</sup> Ιουνίου 2012 κατά ποσοστό δεκαέξι τοις εκατό (16%).



Β. Με την από 24/5/2013 Επιχειρησιακή Συλλογική Σύμβασης Εργασίας που κατατέθηκε στην Επιθεώρηση Εργασίας Δάφνης με αριθμό 1/28.05.13, οι ως άνω συμβαλλόμενες (Επιχείρηση και Ένωση εργαζομένων σε αυτήν) όπως παρίσταντο και εκπροσωπούντο, αναγνωρίζοντας τη συνέχιση και επιδείνωση της γενικής οικονομικής κατάστασης στον τομέα του λιανικού εμπορίου και την απόλυτη ανάγκη εξασφάλισης της βιωσιμότητας της εργοδότησας Α.Ε. «Η ΜΕΡΙΜΝΑ Α.Ε.Ε.», ώστε να διατηρηθεί και η απασχόληση των εργαζομένων σε αυτήν, συμφώνησαν στην κατάρτιση νέας επιχειρησιακής συλλογικής σύμβασης εργασίας, διάρκειας ενός έτους, ήτοι από 1<sup>η</sup> Ιουνίου 2013 μέχρι 31<sup>η</sup> Μαΐου 2014, με μείωση των αποδοχών όλων των εργαζομένων κατά ποσοστό δέκα τοις εκατό (10%).

Γ Με την παρούσα Επιχειρησιακή Συλλογική Σύμβαση Εργασίας, οι ως άνω συμβαλλόμενες (Επιχείρηση ΜΕΡΙΜΝΑ Α.Ε.Ε και ΕΝΩΣΗ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ σε αυτήν), όπως παρίστανται και εκπροσωπούνται, αναγνωρίζοντας την συνέχιση και την επιδείνωση της γενικής οικονομικής κατάστασης στον τομέα του λιανικού εμπορίου και την απόλυτη ανάγκη εξασφάλισης της βιωσιμότητας της εργοδότησας Ανων. Εταιρίας «Η ΜΕΡΙΜΝΑ ΑΕΕ», ώστε να διατηρηθεί και η απασχόληση των εργαζομένων σε αυτήν, συμφωνούμε στη σύναψη επιχειρησιακής συλλογικής σύμβασης εργασίας διάρκειας ενός έτους, της οποίας το περιεχόμενο έχει ως εξής:

#### **ΑΡΘΡΟ 1<sup>ο</sup> Πεδίο εφαρμογής**

Με την παρούσα επιχειρησιακή συλλογική σύμβαση εργασίας καθορίζονται οι αποδοχές όλων ανεξαιρέτως των εργαζομένων στην ανώνυμη εταιρία «Η ΜΕΡΙΜΝΑ Α.Ε.Ε.» είτε αυτοί εργάζονται στα Κεντρικά Γραφεία, είτε εργάζονται στην Κεντρική Αποθήκη, είτε εργάζονται στα Καταστήματα και έχουν συνάψει σύμβαση εξαρτημένης εργασίας ιδιωτικού δικαίου με αυτήν (εργοδότησα), ανεξαρτήτως της ειδικότητάς τους, της θέσης τους, του εργασιακού τους καθεστώτος, της πλήρους ή μειωμένης απασχόλησής τους και του ορισμένου ή αορίστου χρόνου της σύμβασης εργασίας τους.

#### **ΑΡΘΡΟ 2<sup>ο</sup> Καθορισμός Αποδοχών**

Α) Η συμφωνηθείσα και ισχύουσα μείωση αποδοχών όλων των εργαζόμενων, με την από 29<sup>η</sup> Μαΐου 2012 επιχειρησιακή συλλογική σύμβαση εργασίας, κατά ποσοστό δεκαέξι τοις εκατό (16%), διατηρείται και κατά την διάρκεια της παρούσας επιχειρησιακής συλλογικής σύμβασης εργασίας.

Β) Η συμφωνηθείσα και ισχύουσα μείωση αποδοχών όλων των εργαζόμενων, με την από 24<sup>ης</sup> Μαΐου 2013 Επιχειρησιακή Συλλογική Σύμβαση Εργασίας κατά ποσοστό δέκα τοις εκατό (10%) διατηρείται και κατά την διάρκεια ισχύος της παρούσας Επιχειρησιακής Συλλογικής Σύμβασης Εργασίας

Γ) Συμφωνείται ότι οι καταβαλλόμενες σήμερα συνολικές αποδοχές στον καθένα εργαζόμενο μειώνονται από την 1η Ιουνίου 2014 (1-6-2014) κατά ποσοστό ένα τοις εκατό (1%).

Δ) Σε κάθε περίπτωση, οι συνολικές αποδοχές κάθε εργαζομένου με βάση την πλήρη απασχόληση, δεν θα είναι κατώτερες του ελαχίστου ισχύοντος (νομοθετικά καθορισμένου) ύψους μηνιαίων αποδοχών (Ε.Γ.Σ.Σ.Ε.).

#### **ΑΡΘΡΟ 3ο Διάρκεια Ισχύος Παρούσας Σύμβασης**

Η παρούσα επιχειρησιακή συλλογική σύμβαση εργασίας έχει διάρκεια ενός (1) έτους, αρχομένη από την 1<sup>η</sup> Ιουνίου 2014 (1.6.2014) και λήγουσα την 31<sup>η</sup> Μαΐου 2015 (31.5.2015).

#### **ΑΡΘΡΟ 4ο Ημέρες Εργασίας Εργαζομένων**

Οι ημέρες εβδομαδιαίας εργασίας όλων ανεξαιρέτως των εργαζομένων στα καταστήματα της εταιρείας ορίζονται όπως έχει καθοριστεί υποχρεωτικά σε έξι (6), με 40ωρη εβδομαδιαία εργασία. Η υποχρεωτική αυτή εργασία των απασχολούμενων στα καταστήματα της εταιρείας επί (6) ημέρες την εβδομάδα, δεν ισχύει για τους απασχολούμενους στην κεντρική αποθήκη και στα κεντρικά γραφεία της εργοδότησας.

#### **ΑΡΘΡΟ 5ο Τελική Διάταξη**

Συμφωνείται ότι για όλα τα λοιπά θέματα, πλην των αποδοχών των εργαζομένων και της υποχρεωτικής εξαήμερης (6ημερης) εργασίας των απασχολούμενων στα καταστήματα της εργοδότησας που ρυθμίζονται με την παρούσα, ισχύει και εφαρμόζεται η εκάστοτε ισχύουσα Νομοθεσία.

Σε πίστωση των όσων συμφωνήθηκαν καταρτίστηκε η παρούσα σύμβαση σε τέσσερα (4) όμοια πρωτότυπα κείμενα και υπογράφηκε από τους συμβαλλομένους. Καθένας από τους υπογράφοντες έλαβε από ένα πρωτότυπο, εξουσιοδοτείται δε με την παρούσα ο νόμιμος εκπρόσωπος της Α.Ε. «Η ΜΕΡΙΜΝΑ ΑΕΕ» Αθανάσιος

Κωσταρέλης, είτε ο υπ' αυτού εξουσιοδοτηθείς υπάλληλός της, να καταθέσει την υπογραφείσα σύμβαση στο πληροφοριακό σύστημα εξυπηρέτησης επιχειρήσεων του υπουργείου εργασίας κοινωνικής ασφάλισης και πρόνοιας.

#### ΟΙ ΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΟΙ

Για την Α.Ε. "Η ΜΕΡΙΜΝΑ ΑΕΕ"  
Ο Νόμιμος Εκπρόσωπος

Για την ΕΝΩΣΗ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ  
Οι εκλεγέντες Εκπρόσωποι

Αθανάσιος Κωσταρέλης



ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΙΚΟΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ  
ΕΝΩΣΗ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΠΑΝΤΟΠΩΛΩΝ  
"Η ΜΕΡΙΜΝΑ" Α.Ε.Ε.  
ΕΣΠΙΔΑΡΙΟ ΤΡΟΙΜΟΥ  
ΤΗΛ. 010-9923150 - ΑΦΜ. 094450647  
ΑΡΜΑΕ 51401/0...

Δημήτρης Γιατάσι



Θεόδωρος Νιότης

